GRILLE DE CORRECTION UE 4.2 S2

Numéro de la copie:

Note :

Commentaires :

Promotion 2024-2027

Correcteur 1:

Correcteur 2 :

Les 3 concepts cités sont pertinents

1 point ou zéro

L'illustration est :
-pertinente
-S'appuie  sur
éléments du texte
-précise

des

6 points ( 2 points par
concept cité)

L'illustration est
-pertinente mais
-manque de précision
-Les éléments du texte
sont partiellement
utilisés dans
I'argumentation

3 points (1 point par
concept cité)

L’illustration est

- pas pertinente et
-manque de
précisions

-Les éléments du
texte sont
insuffisamment
utilisés dans
I'argumentation
-Paraphrase

1,5 points (0,5 point
par concept cité)

L’illustration est
confuse ou absente

0 point

L’argumentation :
- est pertinente
-S'appuie  sur
connaissances
théoriques

-met en évidence les
enjeux de la situation

des

12 points ( 4 points
par concept cité)

L’argumentation
- est pertinente

-S'appuie  sur des
connaissances
théoriques

- les enjeux de la
situation sont

partiellement mis en
évidence

9 points (3 points par
concept cité)

L’argumentation

- est peu pertinente
-les  connaissances
théoriques sont peu
mobilisées

- les enjeux de la
situation ne sont pas
mis en évidence

3 points (1 point par
concept cité)

L’argumentation
- est non pertinente
-les connaissances
théoriques ne sont
pas mobilisées
- les enjeux de la

situation ne sont
pas mis en
évidence
0 point

- syntaxe correcte

-Usage d’un
vocabulaire
professionnel

1 point

Un ou plusieurs
indicateurs n’est ou
ne sont pas
respectés

0 point




GRILLE DE CORRECTION 1.1

Numéro de la copie:

Notes

Commentaires :

Promotion 2024-2027

Correcteur 1:

Correcteur 2 :

Les 3 concepts cités sont pertinents

1 point ou zéro

L'illustration est :
-pertinente
-S'appuie  sur
éléments du texte
-précise

des

6 points ( 2 points par
concept cité)

L'illustration est
-pertinente mais
-manque de précision
-Les éléments du texte
sont partiellement
utilisés dans
I'argumentation

3 points (1 point par
concept cité)

L’illustration est

- pas pertinente et
-manque de
précisions

-Les éléments du
texte sont
insuffisamment
utilisés dans
'argumentation
-Paraphrase

1,5 points (0,5 point
par concept cité)

L’illustration est
confuse ou absente

0 point

L’argumentation :
- est pertinente
-S'appuie  sur
connaissances
théoriques

-met en évidence les
enjeux de la situation

des

12 points ( 4 points
par concept cité)

L’argumentation
- est pertinente

-S'appuie  sur des
connaissances
théoriques

- les enjeux de la
situation sont

partiellement mis en
évidence

9 points (3 points par
concept cité)

L’argumentation

- est peu pertinente
-les  connaissances
théoriques sont peu
mobilisées

- les enjeux de la
situation ne sont pas
mis en évidence

3 points (1 point par
concept cité)

L’argumentation
- est non pertinente
-les connaissances
théoriques ne sont
pas mobilisées
- les enjeux de la

situation ne sont
pas mis en
évidence
0 point

- syntaxe correcte

-Usage d’un
vocabulaire
professionnel

1 point

Un ou plusieurs
indicateurs n’est ou
ne sont pas
respectés

0 point




